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           ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
           THÀNH PHỐ THUẬN AN	                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                                                                            Thuận An, ngày  15  tháng 12  năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA CHỦ TỊCH VÀ CÁC PHÓ CHỦ TỊCH HĐND – UBND THÀNH PHỐ
TUẦN LỄ TỪ NGÀY 16/12/2024 ĐẾN NGÀY 21/12/2024
(Lịch làm việc này thay cho Thư mời họp)


	THỨ HAI 16/12/2024


	Sáng

	- 08 giờ, Các Phó Chủ tịch HĐND-UBND thành phố dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 22 – khóa XII (mở rộng).
Địa điểm: Hội trường Thành ủy.
LĐVP: Nhân; 02 Phó ban HĐND thành phố.


	Chiều 
	
- 15 giờ, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền, Nguyễn Thành Úy họp Ban Thường vụ Thành ủy nghe thông qua: 
+ Kế hoạch đầu tư công năm 2025 (nội dung 1).
+ Kết quả đánh giá xếp loại tổ chức đảng, đảng viên và khen thưởng năm 2024.
Phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung 1.
Mời dự: Trưởng phòng Tài chính – Kế hoạch.
Địa điểm: Phòng họp  1 – Thành ủy.
LĐVP: Nhân.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy họp giải quyết ý kiến, kiến nghị của các ngành:
- Việc trả thông báo thuế trong lĩnh vực Đất đai.
Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố, Chi cục thuế thành phố, Trung tâm Phục vụ hành chính công thành phố.
- Nghe Báo cáo khó khăn vướng mắc trong việc thực hiện Đồ án quy hoạch phân khu tỷ lệ 1/2000 đô thị An Sơn.
Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố; Đại diện lãnh đạo UBND xã An Sơn.
Địa điểm: Phòng họp số 3 - UBND thành phố.
LĐVP: Giàu, VP: Thuận.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn họp nghe Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng Công trình giao thông báo cáo tiến độ thi công các dự án năm 2024 và kế hoạch năm 2025. 
Địa điểm: Phòng họp A – UBND tỉnh.

	THỨ BA 17/12/2024


	Sáng
	- 08 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự Họp mặt kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024) và 35 năm ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 - 22/12/2024).
Địa điểm: Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố.
LĐVP; VP: Nam.

- 09 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự Hội nghị Tổng kết công tác Hội Nữ Kháng chiến thành phố Thuận An năm 2024.
Địa điểm: Hội trường Câu lạc bộ Hưu trí thành phố Thuận An.

- 07 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy cùng với Đoàn Quân ủy Trung ương – Bộ Quốc phòng viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024).
Thành phần tham dự theo Thông báo số 1896/TB-UBND ngày 13/12/2024 của UBND thành phố Thuận An.
Địa điểm: Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Bình Dương.

Sau đó, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy cùng với Đoàn Quân ủy Trung ương – Bộ Quốc phòng đi thăm và tặng quà Mẹ Việt Nam Anh Hùng Nguyễn Thị Định, phường Lái Thiêu và Anh hùng Lực lượng vũ trang Đoàn Văn Thái, phường Bình Nhâm.
Thành phần tham dự theo Thông báo số 1896/TB-UBND ngày 13/12/2024 của UBND thành phố Thuận An.
Địa điểm: Tại gia đình.
- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn, họp về phương án bố trí trạm thu phí trên Quốc lộ 13.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Giao thông vận tải, Tổng Công ty Đầu tư và Phát triển Công nghiệp - CTCP (Becamex IDC); đại diện lãnh đạo các ngành: Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng; đại diện lãnh đạo UBND phường Lái Thiêu, Vĩnh Phú.
Địa điểm: Phòng họp số 2 – UBND thành phố.
VP: Vinh.

- 10 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn họp nghe báo cáo kết quả bước đầu triển khai thực hiện Kế hoạch 50 ngày đêm cao điểm giải ngân vốn đầu tư công.
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch.
Địa điểm: Phòng họp B – UBND tỉnh.

- 07 giờ 30, Ủy quyền Lãnh đạo Thanh tra thành phố tiếp công dân.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Ban HĐND, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai; Tổ Trợ giúp pháp lý.
Địa điểm: Ban Tiếp công dân thành phố.
LĐVP: Giàu; VP: Thúy, Nam.


	Chiều

	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương dự họp thẩm tra với Ban Kinh tế - Xã hội HĐND thành phố các nội dung trình kỳ họp thứ 14 (thường lệ cuối năm 2024) – HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
LĐVP: Giàu; VP: Quyên.

- 15 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp thông qua dự thảo Quyết định phê duyệt Đề án “Rà soát, điều chỉnh vườn cây ăn trái gắn với du lịch sinh thái ven sông Sài Gòn”. 
Phòng Kinh tế chuẩn bị nội dung, gửi trước tài liệu họp cho các đơn vị nghiên cứu, góp ý.
Mời dự: Các Ủy viên UBND thành phố gồm Thủ trưởng các ngành: Công an, Ban Chỉ huy Quân sự thành phố, Nội vụ, Tư pháp, Kinh tế, Y tế, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Lao động - Thương binh và Xã hội; đại diện lãnh đạo Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp thành phố; đại diện lãnh đạo UBND các xã, phường: An Sơn, An Thạnh, Hưng Định.
Địa điểm: Phòng họp 2 - UBND thành phố
LĐVP: Nhân; VP: Tú.

16 giờ, họp nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc trong công tác kiểm tra, xử lý tình hình sử dụng điện tại công trình Khu nhà ở cao tầng Eden – Thuận An.
Phòng Kinh tế chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Quản lý đô thị, Điện lực Thuận An; đại diện lãnh đạo UBND phường Lái Thiêu.
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
LĐVP: Nhân; VP: Tú.
Sau đó, họp cho ý kiến giải quyết khó khăn, vướng mắc trong việc giải quyết hồ sơ chuyển mục đích sử dụng đất và các trường hợp đất thương mại dịch vụ, SKC hết thời hạn sử dụng đất.
Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố.
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
LĐVP: Giàu; VP: Thuận.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy họp nghe báo cáo, chỉ đạo giải quyết vướng mắc trong công tác bồi thường đối với trường hộ ông Lê Văn Thành (phường Lái Thiêu) thuộc dự án bồi thường giải phóng mặt bằng Quốc lộ 13.
Sau đó, nghe báo cáo vướng mắc trong công tác bồi thường đối với trường hộ ông Nguyễn Văn Phận thuộc dự án bồi thường giải phóng mặt bằng Quốc lộ 13.
Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh phối hợp UBND phường Lái Thiêu chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, đại diện lãnh đạo UB.MTTQVN thành phố, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng; đại diện lãnh đạo UBND Lái Thiêu; đại diện lãnh đạo Tổng Công ty Đầu tư và Phát triển Công nghiệp - CTCP (Becamex IDC).
Địa điểm: Phòng họp số 3 – UBND thành phố.
VP: Vinh.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn dự Phiên họp UBND tỉnh lần thứ 79.
Địa điểm: Phòng họp A – UBND tỉnh.

	THỨ TƯ 18/12/2024


	Sáng
	- 08 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND-UBND họp Tiểu Ban nội dung Đại hội Đại biểu Đảng bộ thành phố lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025-2030. 
Địa điểm: Phòng họp số 1 – Thành ủy.
LĐVP: Tuyền.
- 10 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm đối thoại với bà Thái Thị Kim Cương, nội dung: Khiếu nại về việc bồi thường, hỗ trợ đất và tài sản trên đất do ảnh hưởng giải tỏa để thực hiện công trình Dự án thành phần 6: Bồi thường, hỗ trợ và tái định cư đường Vành đai 3 đoạn qua tỉnh Bình Dương (phân đoạn thành phố Thuận An) chưa hợp lý; đề nghị xem xét lại đơn giá bồi thường đất và nhà ở, bồi thường đất san lấp, giải tỏa hết phần đất còn lại và cấp đất tái định cư .
Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung và tài liệu họp
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Hội Nông dân, Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Tổ Trợ giúp pháp lý; Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; Đại diện lãnh đạo UBND phường An Thạnh.
Địa điểm: Ban Tiếp công dân thành phố.
LĐVP: Giàu, VP: Thúy, Vinh.
- 07 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn dự Hội nghị Tổng kết hoạt động Công đoàn thành phố Thuận An năm 2024; đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2025; trao tặng Kỷ niệm chương Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức công đoàn và tuyên dương các tập thể, cá nhân (ngành giáo dục) có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua và xây dựng công đoàn cơ sở vững mạnh năm học 2023 - 2024. 
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Chính trị Thành ủy.



	Chiều 
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm họp Thường trực Thành ủy. 
Địa điểm: Phòng họp số 1 – Thành ủy.

- 15 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền họp Tổ Chỉ đạo tổng kết việc thực hiện Nghị quyết 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng.
Địa điểm: Phòng họp số 1 – Thành ủy.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy dự họp công bố Kết luận thanh tra theo Quyết định số 96/QĐ-TTr ngày 15/12/2023 của Chánh Thanh tra tỉnh Bình Dương (Theo Giấy mời số 169/GM-ĐTTr ngày 13/12/2024 của Đoàn Thanh tra 96 – Thanh tra tỉnh Bình Dương).
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Quản lý Đô thị, Tài chính – Kế hoạch, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai.
Địa điểm: Phòng họp số 2 – Thanh tra tỉnh (Tầng 5, Tháp B, Tòa nhà Trung tâm hành chính tỉnh Bình Dương).

- 15 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn họp nghe báo cáo: (1) Kết nối giao thông dự án vào Quốc lộ 13, Đường Vành đai 3 Thành phố Hồ Chí Minh; (2) Giải pháp để phát triển dự án xây dựng đường cao tốc Thành phố Hồ Chí Minh – Thủ Dầu Một – Chơn Thành, hạng mục Cầu qua Suối tại lý trình Km14+021.29; (3) Báo cáo nghiên cứu tiền khả thi dự án Tuyến đường sắt đô thị số 1.
Địa điểm: Phòng họp B – UBND tỉnh.

- 13 giờ 30, Ủy quyền lãnh đạo Công an thành phố dự Hội nghị ký kết Chương trình phối hợp hoạt động giữa Hội Cựu chiến binh tỉnh Bình Dương và Hội Cựu Công an nhân dân tỉnh Bình Dương giai đoạn 2024 - 2029.
Địa điểm: Hội trường A - Công an tỉnh Bình Dương (Đường D8, khu dân cư Chánh Nghĩa, phường Chánh Nghĩa, thành phố Thủ Dầu Một).

	THỨ NĂM 19/12/2024


	Sáng
	- 06 giờ 30, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND-UBND thành phố viếng Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Bình Dương nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024).
Thành phần tham dự theo Thông báo số 1885/TB-UBND ngày 10/12/2024 của UBND thành phố Thuận An.
Địa điểm: Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh Bình Dương, phường Thuận Giao.

07 giờ 15, viếng Khu di tích Lịch sử - Văn hóa Chiến khu Thuận An Hòa nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024).
Thành phần tham dự theo Thông báo số 1885/TB-UBND ngày 10/12/2024 của UBND thành phố Thuận An.
Địa điểm: Khu di tích Lịch sử - Văn hóa Chiến khu Thuận An Hòa, phường Thuận Giao.
- 08 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND thành phố dự kỳ họp thứ 14 – HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Địa điểm: Hội trường A – UBND thành phố.
LĐVP và các Chuyên viên.


	Chiều
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND thành phố dự kỳ họp thứ 14 – HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Địa điểm: Hội trường A – UBND thành phố.
LĐVP và các Chuyên viên.


	Tối
	- 18 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự Lễ khai mạc Tuần lễ Văn hóa - Ẩm thực - Du lịch và Thương mại tỉnh Bình Dương năm 2024.
Địa điểm: Công viên Thủ Dầu Một (Đại lộ Bình Dương, phường Hiệp Thành, thành phố Thủ Dầu Một).

	THỨ SÁU 20/12/2024


	Sáng
	- 08 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND thành phố dự kỳ họp thứ 14 – HĐND thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Địa điểm: Hội trường A – UBND thành phố.
LĐVP và các Chuyên viên.


	Chiều
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn nghe báo cáo phương án thiết kế đồ án Quy hoạch tổng mặt bằng 1/500 dự án công viên Hưng Định.
14 giờ 45 nghe báo cáo phương án thiết kế dự án Cải tạo, nâng cấp tuyến đường ven sông Sài Gòn (doạn từ đường Gia Long đến đường Vĩnh Phú 40) và dự án Cải tạo, nâng cấp tuyến đường ven sông Sài Gòn (doạn từ Rạch Bình Nhâm đến giáp cảng An Sơn).
15 giờ 45, nghe báo cáo kế hoạch triển khai thực hiện dự án đường PKV-28 phường Lái Thiêu.
Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng thành phố chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; đại diện lãnh đạo UBND phường Hưng Định (nội dung 1); UBND phường Bình Nhâm, Lái Thiêu, An Sơn, Vĩnh Phú (nội dung 2); UBND phường Lái Thiêu (nội dung 3).
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
VP: Vinh.
- Sau đó, nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc và tiến độ thực hiện lựa chọn nhà thầu dịch vụ thu gom, vận chuyển và xử lý chất thải rắn phát sinh sinh hoạt, vệ sinh đường phố năm 2025.
Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung
Mời dự: Lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính – Kế hoạch.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố. 
LĐVP: Nhân; VP: Vinh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy họp Hội đồng bồi thường, hỗ trợ, tái định cư thành phố nghe Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh báo cáo thông qua phương án bồi thường và báo cáo vướng mắc, khó khăn đối với dự án Tái định cư An Thạnh và các dự án bồi thường Quốc lộ 13 
Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Hội đồng nhân dân thành phố và Thành viên Hội đồng bồi thường gồm lãnh đạo các đơn vị: Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Lao động Thương binh và Xã hội, Ban QLDAĐTXD; đại diện lãnh đạo UBND: Phường Thuận Giao, Bình Hòa, Lái Thiêu, Vĩnh Phú; đại diện lãnh đạo Tổng Công ty Đầu tư và Phát triển Công nghiệp - CTCP (Becamex IDC).
[bookmark: _GoBack]15 giờ, họp Hội đồng bồi thường, hỗ trợ, tái định cư thành phố nghe Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố thông qua phương án bồi thường các hộ dân và báo cáo vướng mắc, khó khăn, đề xuất phương án đẩy nhanh tiến độ thực hiện việc bồi thường giải phóng mặt bằng dự án đường Vành đai 3, các dự án khác trên địa bàn thành phố.
Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Lãnh đạo Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình giao thông tỉnh; Thành viên Hội đồng bồi thường là lãnh đạo các đơn vị: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Lao động Thương binh và Xã hội, Ban QLDAĐTXD, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; đại diện lãnh đạo UBND: phường Bình Chuẩn, An Thạnh, xã An Sơn.
Địa điểm: Phòng họp số 3 - UBND thành phố.
VP: Hiến, Tú.
- 13 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự tặng quà cho đối tượng chính sách trên địa bàn thành phố nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024).
Thành phần tham dự theo Thông báo số 1896/TB-UBND ngày 13/12/2024 của UBND thành phố Thuận An.
Địa điểm: Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố.



	THỨ BẢY 21/12/2024

	Sáng
	Phó Chánh Văn phòng Phạm Ngọc Giàu, bảo vệ La Hồng Phúc, tài xế Huỳnh Mạnh Cường trực cơ quan.

	

CHỦ NHẬT 22/12/2024


	Sáng
	- 08 giờ, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương dự Đại hội Chi bộ Khu phố Thạnh Hòa A, nhiệm kỳ 2025 – 2027.
Địa điểm: UBND phường An Thạnh.
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Lê Thanh Phong































