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           ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
           THÀNH PHỐ THUẬN AN	                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                                                                            Thuận An, ngày  22  tháng 12  năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA CHỦ TỊCH VÀ CÁC PHÓ CHỦ TỊCH HĐND – UBND THÀNH PHỐ
TUẦN LỄ TỪ NGÀY 23/12/2024 ĐẾN NGÀY 28/12/2024
(Lịch làm việc này thay cho Thư mời họp)


	THỨ HAI 23/12/2024


	Sáng

	
- 08 giờ,  Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp cho ý kiến về bổ nhiệm lại viên chức quản lý ngành Giáo dục và Đào tạo.
Mời dự: Trưởng phòng Nội vụ, Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
VP: Nam.
- 08 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm nghe báo cáo kết quả thẩm tra quá trình giải quyết khiếu nại của bà Nguyễn Thị Bỉ, việc ban hành Quyết định số 4705/QĐ-UBND ngày 08/7/2024 của Chủ tịch UBND thành phố Thuận An về giải quyết khiếu nại của bà Nguyễn Thị Bỉ.
Thanh tra thành phố chuẩn bị nội dung và tài liệu họp
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Tổ Trợ giúp pháp lý; Đại diện lãnh đạo UBND phường Thuận Giao.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
LĐVP: Giàu, VP: Thúy.
- 09 giờ 30, làm việc với lãnh đạo Công ty Cổ phần Thương mại và Du lịch Bình Dương các nội dung có liên quan đến việc triển khai thực hiện dự án Xây dựng mới đường Châu Văn Tiếp (đoạn từ đường Cách Mạng Tháng Tám đến Đại lộ Bình Dương)
Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng thành phố chuẩn bị nội dung
Mời dự: Lãnh đạo các ngành: Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng thành phố, Quản lý đô thị, Phòng Tài chính - Kế hoạch; Lãnh đạo UBND phường Lái Thiêu. Đại diện lãnh đạo công ty Cổ phần Thương mại và Du lịch Bình Dương.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
VP: Vinh.


	Chiều 
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương họp Thường trực Thành ủy định kỳ.
Địa điểm: Phòng họp số 1 - Thành ủy.
LĐVP: Giàu.
- 15 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với ông Mai Ngọc Chí và ông Lê Ngọc Long thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13 đoạn từ cầu Ông Bố đến nút giao Hữu Nghị.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng; Tổ Trợ giúp pháp lý. Lãnh đạo UBND phường Bình Hòa.
Địa điểm: Ban tiếp công dân thành phố.
VP: Vinh.

- 15 giờ 30, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn họp rà soát các ý kiến trả lời kiến nghị cử tri để chuẩn bị tiếp xúc cử tri sau kỳ họp HĐND thành phố thường lệ cuối năm 2024.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Văn hóa và Thông tin, Y tế, Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Công an thành phố, Chi cục Thuế thành phố.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
LĐVP: Giàu; Phó Ban Pháp chế HĐND thành phố; VP: Quyên.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền họp Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và công tác Gia đình thành phố thông qua kết quả phúc tra các danh hiệu văn hóa năm 2024.
Phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị nội dung
Mời dự: Thành viên Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và công tác Gia đình thành phố (theo Quyết định số 4658/QĐ-UBND ngày 05/7/2024 của Chủ tịch UBND thành phố); Trưởng Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và công tác Gia đình các xã, phường.
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
VP: Trọng.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy họp Hội đồng thẩm định giá đất. 
Địa điểm: Phòng họp B – UBND tỉnh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn dự Hội nghị sơ kết công tác triển khai hoạt động Đội, Tổ, Nhóm Thanh niên tình nguyện tham gia chuyển đổi số cộng đồng và Tổng kết đội hình Tình nguyện viên hướng dẫn, hỗ trợ người dân, doanh nghiệp thực hiện thủ tục hành chính và dịch vụ công trực tuyến
trên địa bàn tỉnh Bình Dương năm 2024 (hình thức trực tuyến).
Mời dự: Ban Tổ chức thực hiện kế hoạch Đội, Tổ, Nhóm Thanh niên tình nguyện tham gia chuyển đổi số cộng theo Quyết định số 3065/QĐ-UBND ngày 23/4/2024 của UBND thành phố Thuận An gồm lãnh đạo các ngành: Thành đoàn, Hội Liên hiệp phụ nữ, Hội Nông dân, Hội Cựu chiến binh, Liên đoàn Lao động, Văn hóa và Thông tin, Công an thành phố, Tư pháp, Lao động Thương binh và Xã hội, Tài chính – Kế hoạch, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Đài Truyền thanh.
Địa điểm: Hội trường A - UBND thành phố.
LĐVP: Giàu; VP: Tùng.
* Điểm cầu cấp xã: Ban Tổ chức thực hiện kế hoạch Đội, Tổ, Nhóm Thanh niên tình nguyện tham gia chuyển đổi số cộng đồng trên địa bàn xã, phường; Các thành viên Câu lạc bộ Đội, Tổ, Nhóm,…lực lượng nòng cốt tham gia hỗ trợ tình nguyện tại khu phố/ấp.

	
THỨ BA 24/12/2024


	Sáng
	- 07 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền, Nguyễn Thành Úy đi thăm các cơ sở Công giáo, Tin Lành trên địa bàn thành phố nhân dịp Lễ Giáng sinh năm 2024 (Theo Kế hoạch số 06/KH-MTTQ-BTT ngày 26/112024 của Ban Thường trực Ủy ban  MTTQ Việt Nam thành phố).
Địa điểm: Đoàn 1 tập trung tại Trụ sở Thành ủy, Đoàn 3, 5 tập trung tại UBND thành phố.
LĐVP: Nhân (Đoàn 3).
- 09 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc báo cáo tình hình thực hiện di dời lưới điện dự án giải phóng mặt bằng Quốc lộ 13 đoạn từ cổng chào Vĩnh Phú đến ngã tư cầu Ông Bố; Hạng mục: Di dời hạ tầng kỹ thuật hệ thống tin quân sự của lữ đoàn 596 binh chủng thông tin liên lạc
Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng thành phố chuẩn bị nội dung và mời các tổ chức có liên quan.
Mời dự: Lãnh đạo các ngành: Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng thành phố, Điện lực Thuận An, Phòng Quản lý đô thị, Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Văn hóa - Thông tin, Phòng Kinh tế thành phố; Lãnh đạo UBND phường Lái Thiêu, Bình Hòa, Vĩnh Phú;
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
VP: Vinh.

- 07 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn tiếp công dân.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Ban HĐND, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai; Tổ Trợ giúp pháp lý.
Địa điểm: Ban Tiếp công dân thành phố.
LĐVP: Giàu; VP: Thúy, Nam.

- 08 giờ, Ủy quyền lãnh đạo Thanh tra thành phố dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 05 năm thực hiện Luật Phòng, chống tham nhũng.
Địa điểm: Phòng họp A – UBND tỉnh.


	Chiều

	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực
hiện Kết luận số 13-KL/TW ngày 16/8/2021, Kết luận số 15-KL/TW ngày 30/9/2021 về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo an ninh, trật tự và công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới trên địa bàn tỉnh.
Địa điểm: Hội trường Công an tỉnh. 
- 14 giờ, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền, Nguyễn Thành Úy họp Ban Thường vụ Thành ủy nghe thông qua:
+ Kết quả đánh giá xếp loại tổ chức Đảng, đảng viên và khen thưởng năm 2024.
+ Công tác phát triển đảng.
Địa điểm: Phòng họp số 1 - Thành ủy.

	
THỨ TƯ 25/12/2024


	Sáng
	- 08 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm dự bàn giao hồ sơ, bản đồ địa giới hành chính cấp huyện, cấp xã Dự án 513.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ; Chủ tịch UBND và công chức phụ trách công tác địa giới hành chính các xã, phường.
Địa điểm: Hội trường A – UBND thành phố.
VP: Nam.
- 09 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với ông Nguyễn Cơ Thạch thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
- 10 giờ, tiếp xúc, làm việc với ông Phạm Văn Hòa cho thuê đất làm Phòng trưng bày, giới thiệu sản phẩm gạch men, nội thất của Công ty cổ phần Đồng Tâm (phường Bình Hòa) thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
- 10 giờ 45, tiếp xúc, làm việc với bà Trần Thị Ngọc Hân (phường Lái Thiêu) thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung và mời hộ dân.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng, Tổ Trợ giúp pháp lý, Tổng Công ty Đầu tư và Phát triển Công nghiệp - CTCP (Becamex IDC); Lãnh đạo UBND phường Vĩnh Phú (nội dung 1), UBND phường Bình Hòa (nội dung 2), UBND phường Lái Thiêu (nội dung 3).
Địa điểm: Ban Tiếp công dân thành phố.
VP: Vinh.
[- 08 giờ, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương dự kỳ họp thường lệ cuối năm 2024 – HĐND phường Thuận Giao, nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Địa điểm: UBND phường Thuận Giao.

- 07 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự Hội nghị tập huấn Kỹ năng phổ biến giáo dục pháp luật (Theo Giấy mời số 85/GM-HĐPH ngày 20/12/2024 của Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh Bình Dương). 
Cùng dự: Thành viên Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật thành phố; Công chức Tư pháp – Hộ tịch các xã, phường (phụ trách công tác phổ biến giáo dục pháp luật).
Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh Bình Dương (đường 30/4, phường Chánh Nghĩa, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương).


- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy làm việc với Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình giao thông tỉnh Bình Dương liên quan đến việc thi công đường Vành đai 3 Thành phố Hồ Chí Minh đoạn qua thành phố Thuận An gây ngập úng vườn cây ăn trái của người dân.
Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình giao thông tỉnh Bình Dương chuẩn bị nội dung và mời đơn vị thi công.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình giao thông tỉnh, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh; đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phô; đại diện lãnh đạo UBND xã, phường: An Sơn, An Thạnh.
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
LĐVP: Nhân, VP: Tú
- 09 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy họp giải quyết khó khăn, vướng mắc trong việc giải quyết hồ sơ chuyển mục đích sử dụng đất. 
Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố; Đại diện lãnh đạo UBND phường Thuận Giao, Bình Hòa, Vĩnh Phú.
Địa điểm: Phòng họp số 2 – UBND thành phố.
VP: Thuận.
Sau đó 10 giờ, họp Hội đồng tư vấn tách thửa.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, Tư pháp, Kinh tế, Thanh tra; Tài nguyên và Môi trường, Quản lý đô thị, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai; đại diện lãnh đạo UBND xã, phường (có thông báo riêng).
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
LĐVP: Giàu, VP: Thuận.


	Chiều 
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương họp Hội đồng bồi thường, hỗ trợ, tái định cư thành phố nghe Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh thông qua các trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng Quốc lộ 13:
1. Phương án, dự toán bồi thường các tài sản ngoài đơn giá theo quy định của UBND tỉnh.
2. Phương án và dự toán bồi thường của các hộ dân còn lại thuộc phường Lái Thiêu, Bình Hòa.
Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh phối hợp UBND phường Lái Thiêu, Bình Hòa và Tổ rà soát dự toán các tài sản không có đơn giá bồi thường (thành lập theo Quyết định số 8940/QĐ-UBND ngày 10/12/2024 của UBND thành phố) chuẩn bị nội dung.
Sau đó, nghe báo cáo vướng mắc, khó khăn các trường hợp khác thuộc dự án bồi thường Quốc lộ 13 và Khu Tái định cư An Thạnh.
Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Thành viên Hội đồng bồi thường gồm lãnh đạo các đơn vị: Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Lao động Thương binh và Xã hội, Ban QLDAĐTXD; đại diện lãnh đạo UBND: Phường Thuận Giao, Bình Hòa, Lái Thiêu, Vĩnh Phú; đại diện lãnh đạo Tổng Công ty Đầu tư và Phát triển Công nghiệp - CTCP (Becamex IDC).
- 15 giờ 30, họp Hội đồng bồi thường, hỗ trợ, tái định cư thành phố nghe Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố thông qua phương án bồi thường các hộ dân và báo cáo vướng mắc, khó khăn, đề xuất phương án đẩy nhanh tiến độ thực hiện việc bồi thường giải phóng mặt bằng dự án đường Vành đai 3, các dự án khác trên địa bàn thành phố.
Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Lãnh đạo Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình giao thông tỉnh, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh; Thành viên Hội đồng bồi thường là lãnh đạo các đơn vị: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Lao động Thương binh và Xã hội, Ban QLDAĐTXD, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; đại diện lãnh đạo UBND: phường Bình Chuẩn, An Thạnh, xã An Sơn.
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
VP: Vinh.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền kiểm tra việc triển khai, thực hiện Phương án củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động tín dụng chính sách tại phường An Thạnh.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Hội Liên hiệp Phụ nữ thành phố, Hội Nông dân thành phố, Hội Cựu chiến binh thành phố, Thành Đoàn, Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội thành phố, UBND phường An Thạnh; đại diện các Hội, đoàn thể nhận ủy thác, đại diện các Tổ Tiết kiệm và Vay vốn phường An Thạnh (giao UBND phường An Thạnh mời).
Địa điểm: Hội trường UBND phường An Thạnh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy dự Lễ trao Giấy chứng nhận công nhận sản phẩm Chương trình mỗi xã một sản phẩm (OCOP) đạt 3 sao; Giấy chứng nhận sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu thành phố Thuận An năm 2024.
Phòng Kinh tế chuẩn bị nội dung; mời thành viên Hội đồng là đại điện các Sở, ngành tỉnh, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Phát triển Công nghiệp tỉnh và Tổ giúp việc; Doanh nghiệp được trao Giấy chứng nhận.
Mời dự: Thành viên Hội đồng theo Quyết định số 6403/QĐ-UBND ngày 12/9/2024 của Chủ tịch UBND thành phố là đại diện lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Văn hóa và Thông tin, Y tế, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính – Kế hoạch, Lao động - Thương binh và Xã hội; Lãnh đạo UBND phường Hưng Định; Thành viên Hội đồng theo Quyết định số Quyết định số 1678/QĐ-UBND ngày 25/3/2024 của Chủ tịch UBND thành phố là đại diện lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Văn hóa và Thông tin, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính – Kế hoạch, Lao động - Thương binh và Xã hội.
Địa điểm: Hội trường A - UBND thành phố.
LĐVP: Nhân; VP: Tú.
- 15 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy tiếp xúc và làm việc với ông Lê Hồng Kiên và bà Hồ Thị Yến Trúc về việc bàn giao mặt bằng thi công cống kiểm soát triều rạch Bình Nhâm. 
Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung và mời hộ dân.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố, lãnh đạo UBND phường Bình Nhâm.
Địa điểm: Ban Tiếp công dân thành phố.
VP: Thúy, Vinh.


	THỨ NĂM 26/12/2024


	Sáng
	- 08 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 02/CT-TTg ngày 15/11/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo vệ bí mật nhà nước trong tình hình hiện nay và sơ kết công tác bảo vệ bí mật nhà nước trên địa bàn tỉnh Bình Dương năm 2024. 
Địa điểm: Hội trường A – Công an tỉnh Bình Dương.
- 10 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND thành phố họp UBND nghe báo cáo thông qua các nội dung về bồi thường, giải phóng mặt bằng trên địa bàn thành phố.
Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố thay mặt hội đồng chuẩn bị nội dung và gửi báo cáo chính thức đến các thành viên UBND thành phố trước cuộc họp.
Mời dự: Các Ủy viên UBND thành phố gồm Thủ trưởng các ngành: Công an, Ban Chỉ huy Quân sự thành phố, Nội vụ, Tư pháp, Kinh tế, Y tế, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Lao động - Thương binh và Xã hội; lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng thành phố, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; Lãnh đạo UBND phường Bình Nhâm, Lái Thiêu và Bình Hòa
Địa điểm: Phòng họp số 2  – UBND thành phố.
VP: Vinh.

- 07 giờ 30, Phó Chủ tịch HĐND Võ Thị Thanh Hương dự kỳ họp thường lệ cuối năm 2024 – HĐND phường Bình Chuẩn, nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Địa điểm: UBND phường Bình Chuẩn.

- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự họp phúc tra quy trình xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”; “Khu phố, ấp văn hóa”; “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024 (Theo Thông báo số 85/TB-SVHTTDL ngày 19/12/2024 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Bình Dương).
Cùng dự: Trưởng Phòng Văn hóa và Thông tin.
Địa điểm: Hội trường A, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (Tầng 12B, Tháp A, Trung tâm Hành chính tỉnh Bình Dương).


- 08 giờ, các Phó Chủ tịch UBND thành phố tham dự Hội nghị thông tin thời sự năm 2024.
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Chính trị Thành ủy.


	Chiều
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch HĐND-UBND họp Tiểu Ban nội dung Đại hội Đại biểu Đảng bộ thành phố lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025-2030. 
Địa điểm: Phòng họp số 1 – Thành ủy.
LĐVP: Giàu.


	THỨ SÁU 27/12/2024


	Sáng
	
- 08 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với ông Phạm Văn Bình thuộc trường hợp bồi thường đường Vành đai 3.
Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung và mời hộ dân.
- 08 giờ 45, tiếp xúc người đại diện theo pháp luật của Công ty cổ phần tập đoàn Trường Hải thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
- 09 giờ 30, tiếp xúc, làm việc với DNTN Hồng Thảo thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung và mời hộ dân.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố, Tổ Trợ giúp pháp lý; Lãnh đạo UBND phường Bình Chuẩn (nội dung 1), Tổng Công ty Đầu tư và Phát triển Công nghiệp - CTCP (Becamex IDC) và UBND Thuận Giao (nội dung 2,3)
Địa điểm: Ban Tiếp công dân.
VP: Vinh
- 10 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm nghe báo cáo khó khăn, vướng mắc trong công tác thẩm định đồ án quy hoạch chi tiết tỷ lệ 1/500 dự án đầu tư xây dựng nhà ở Một thế giới - The One World
Quản lý đô thị thành phố chuẩn bị nội dung 
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng, lãnh đạo UBND phường Thuận Giao; Lãnh đạo Công ty cổ phần Đầu tư và Phát triển Kim Oanh Thành phố Hồ Chí Minh.
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
VP: Vinh.

- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự Hội nghị tổng kết công tác Ban Chỉ đạo thực hiện chính sách BHXH, BHYT, BHTN trên địa bàn thành phố năm 2024, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025 và Hội thảo chuyên đề “Chia sẻ kinh nghiệm, nhân rộng mô hình, cách làm hay về công tác phát triển người tham gia bảo hiểm xã hội tự nguyện, bảo hiểm y tế hộ gia đình” – Có Giấy mời riêng.
Địa điểm: Hội trường UBND phường Lái Thiêu.
VP: Trọng.

- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy dự Hội nghị Tổng kết công tác Đảng bộ xã An Sơn năm 2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025.
Địa điểm: Hội trường UBND xã An Sơn.

- 08 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn dự Phiên họp UBND tỉnh thứ 80.
Địa điểm: Phòng họp A - UBND tỉnh.

- 09 giờ 30, Chi ủy Chi bộ Văn phòng HĐND-UBND phục vụ kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội điểm tại Chi bộ Văn phòng HĐND-UBND thành phố.
Thành phần: Theo Quyết định số 2091-QĐ/TU, ngày 04/9/2024 và Quyết định số 2445-QĐ/TU, ngày 12/12/2024 của Ban Thường vụ Thành ủy. 
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.


	Chiều
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm họp Tiểu Ban nhân sự Đại hội Đại biểu Đảng bộ thành phố lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025-2030.
Địa điểm: Phòng họp 1 – Thành ủy.

- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền họp giao ban Khối Văn hóa – Xã hội năm 2024.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa và Thông tin, Lao động Thương binh và Xã hội, Y tế, Công an thành phố, Bảo hiểm xã hội, Đài Truyền thanh thành phố, Trung tâm Y tế thành phố, Trung tâm Văn hóa Thông tin – Thể thao thành phố; đại diện lãnh đạo UBND các xã, phường.
Địa điểm: Phòng họp số 2 – UBND thành phố.
VP: Trọng.
[bookmark: _GoBack]
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy dự Tổng kết cuộc thi trực tuyến tìm hiểu về cải cách hành chính và chuyển đổi số thành phố Thuận An năm 2024.
Phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị nội dung và mời các cá nhân, tập thể đạt giải trong Cuộc thi.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ban ngành, đoàn thể thành phố; Đại diện lãnh đạo UBND và công chức phụ trách công tác cải cách hành chính - chuyển đổi số, công chức văn hóa xã hội các xã, phường (giao UBND các xã, phường mời dự); Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ thư ký và biên soạn đề thi theo Quyết định số 7845/QĐ-UBND ngày 04/11/2024 của UBND thành phố gồm lãnh đạo các đơn vị: Ban Tuyên giáo Thành ủy, Ban Dân vận Thành ủy, Phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Nội vụ, Phòng Tư pháp, Phòng Giáo dục và Đào tạo; Phóng viên Đài Truyền thanh dự và đưa tin cuộc thi.
Địa điểm: Hội trường A - UBND thành phố.
LĐVP: Giàu, VP: Tùng.
- 15 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn dự họp nghe Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo dự thảo về khung kiến trúc chính quyền điện tử tỉnh Bình Dương 3.0, hướng tới chính quyền số.
Địa điểm: Phòng họp A - UBND tỉnh.



	THỨ BẢY 28/12/2024


	Sáng
	Phó Chánh Văn phòng Nguyễn Trung Nhân, bảo vệ La Hồng Phúc, tài xế Huỳnh Mạnh Cường trực cơ quan.
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