2


           ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
           THÀNH PHỐ THUẬN AN	                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                                                                           
							 Thuận An, ngày 30 tháng 12  năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA CHỦ TỊCH VÀ CÁC PHÓ CHỦ TỊCH HĐND – UBND THÀNH PHỐ
TUẦN LỄ TỪ 30/12/2024 ĐẾN 05/01/2025
(Lịch làm việc này thay cho Thư mời họp)


	THỨ HAI 30/12/2024

	Sáng
	- 08 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị sơ kết triển khai thực hiện Đề án “Công tác dân vận tham gia xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh giai đoạn 2024 - 2025” và Đề án “Xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh đô thị giai đoạn 2022 - 2025” trên địa bàn thành phố Thuận An năm 2024.
Mời dự: Thành phần theo Thư mời số 631/TM-BCĐ ngày 27/12/2024 của Ban Chỉ đạo thực hiện Đề án “Công tác dân vận tham gia xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh giai đoạn 2024 - 2025” và Đề án “Xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh đô thị giai đoạn 2022 - 2025” trên địa bàn thành phố.
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Chính trị Thành ủy.
VP: Trọng.

	Chiều

	- 14 giờ, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025 – 2030 về Kinh tế - Xã hội, Quốc phòng - An ninh.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo Cục Thống kê tỉnh Bình Dương; thành viên Tổ  biên tập văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025 – 2030 về Kinh tế - Xã hội, Quốc phòng - An ninh theo quyết định số 2089-QĐ/TU ngày 4/9/2024 của Thành ủy Thuận An gồm lãnh đạo các ngành: Công an thành phố, Tài chính – Kế hoạch, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế, Quản lý đô thị, Tư pháp, Nội vụ, Văn hóa và Thông tin, Lao động – Thương binh và Xã hội, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Chính trị viên Ban Chỉ huy Quân sự thành phố, Đài Truyền thanh thành phố, Phó Chánh Thanh tra thành phố, Chi cục Phó Chi cục Thống kê thành phố.
Địa điểm: Hội trường A – UBND thành phố.
LĐVP: Phong, Nhân, Giàu; VP: Trọng.
- Sau đó, Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp: 
+ kiểm điểm rút kinh nghiệm theo Kết luận số 398/KL-UBND ngày 02/12/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh Bình Dương; 
+ Nghe báo cáo việc bàn giao khu đất để xây dựng cơ sở giáo dục của Tổng công ty Becemex IDC và việc kiến nghị thu hồi đất giáo dục giao về địa phương quản lý tại dự án khu định cư Việt – Sing (Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung)
Mời dự: Công an, Ban Chỉ huy Quân sự thành phố, Nội vụ, Tư pháp, Kinh tế, Y tế, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Lao động - Thương binh và Xã hội; đại diện lãnh đạo Thanh tra thành phố.
Địa điểm: Hội trường A – UBND thành phố.
LĐVP: Phong; Giàu, VP:Thuận.
- 16 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm họp nghe báo cáo kết quả khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự; giao và phân bổ chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ, công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân; kế hoạch tổ chức lễ giao – nhận quân năm 2025.
Trung tâm Y tế thành phố chuẩn bị nội dung báo cáo kết quả khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự;
Ban Chỉ huy Quân sự thành phố chuẩn bị và báo cáo nội dung dự kiến phân bổ và giao chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ; dự thảo kế hoạch giao nhận quân;
Công an thành phố chuẩn bị và báo cáo nội dung giao chỉ tiêu tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân.  
Mời dự: Thành viên Hội đồng Nghĩa vụ quân sự thành phố theo Quyết định số 7262/QĐ-UBND ngày 22/12/2023 của Chủ tịch UBND thành phố gồm Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị: Ủy ban MTTQVN thành phố, Hội Cựu chiến binh, Hội Nông dân, Liên đoàn Lao động, Hội Liên hiệp phụ nữ, Thành đoàn, Ban Chỉ huy quân sự, Công an thành phố, Văn hóa và Thông tin, Lao động TB&XH, Tư pháp, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Tài chính Kế hoạch, Trung tâm Y tế; đại diện lãnh đạo Phòng Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Điện lực, Đài Truyền thanh thành phố (dự và đưa tin); Chủ tịch UBND, Chỉ huy trưởng Ban CHQS các xã, phường (UBND các xã, phường mời dự).
Địa điểm: Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố Thuận An 
LĐVP: Phong; VP: Nam.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự Hội nghị tổng kết công tác Giáo dục quốc phòng và an ninh năm 2024; triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2025 (có Giấy mời riêng).
Địa điểm: Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự thành phố Thuận An.
VP: Nam

	THỨ BA 31/12/2024

	Sáng
	- 07 giờ 30, Huỳnh Văn Sơn, Phó Bí thư Thường trực Thành ủy, Chủ tịch HĐND thành phố tiếp công dân.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Ban HĐND, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai; Tổ Trợ giúp pháp lý.
Địa điểm: Ban Tiếp công dân thành phố.
LĐVP: Giàu; VP: Thúy.
- 08 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với người đại diện theo pháp luật của Công ty cổ phần đầu tư xây dựng Nam Hiệp Thành Bình Dương (phường Vĩnh Phú) thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung.
- 08 giờ 45, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với người đại diện theo pháp luật của ông ty cổ phần Tập đoàn Lê Phong - Chủ đầu tư dự án Khu căn hộ Ngọc Lục Bảo 68 (phường Vĩnh Phú); Công ty Song Hỹ Quốc tế  thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung.
- 09 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với người đại diện theo pháp luật của Công ty TNHH sản xuất gạch Anh Khoa (phường Thuận Giao) thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung và mời doanh nghiệp, hộ dân.
- 10 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với người đại diện theo pháp luật của Công ty TNHH thương mại Huy Phát (phường Bình Hòa) thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung và mời doanh nghiệp, hộ dân.
- 10 giờ 45, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm tiếp xúc, làm việc với ông Trịnh Đình Ngọc (phường Lái Thiêu) thuộc trường hợp bồi thường giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 13.
Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh chuẩn bị nội dung và mời doanh nghiệp, hộ dân.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Hội Nông dân, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố (nội dung 5), Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng. Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh và đại diện lãnh đạo Tổng Công ty Đầu tư và Phát triển Công nghiệp - CTCP. Lãnh đạo UBND phường Thuận Giao, Bình Hòa, Lái Thiêu và Vĩnh Phú
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
LĐVP: Phong, VP: Vinh.
- 09 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền dự Lễ dâng hương cảm tạ tổ nghề hướng đến Lễ giỗ tổ ngành Mộc năm 2025 do Hiệp hội Chế biến gỗ tỉnh Bình Dương tổ chức.
Địa điểm: Di tích Lịch sử - Văn hóa Miếu Mộc Tổ (khu phố Long Thới, phường Lái Thiêu).
- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy dự họp Hội đồng thẩm định giá đất tỉnh.
Địa điểm: Phòng họp B - UBND tỉnh.
- 08 giờ Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn dự họp Hội đồng thẩm định báo cáo rà soát tiêu chí đô thị loại III đối với thành phố Thuận An và báo cáo đánh giá trình độ phát triển cơ sở hạ tầng đô thị khu vực xã An Sơn dự kiến thành lập phường.
Địa điểm: Trụ sở Bộ Xây dựng.
- 09 giờ, Ủy quyền Lãnh đạo Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội dự họp thống nhất triển khai thí điểm Dự án “Cùng làm Cha Mẹ” giai đoạn 2025 - 2030.
Địa điểm: Hội trường Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Bình Dương (Tầng 12A, tháp B, Trung tâm Hành chính tỉnh).
- 08 giờ, Ủy quyền Lãnh đạo Phòng Tài chính – Kế hoạch dự Lễ kỷ niệm 30 năm ngày thành lập Quỹ Tín dụng nhân dân An Thạnh.
Địa điểm: Trụ sở Quỹ Tín dụng nhân dân An Thạnh.


	Chiều




































Tối
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm dự Hội nghị tổng kết công tác Đảng năm 2024, triển khai Nghị quyết Ban Chấp hành Đảng bộ Công an thành phố năm 2025.
Địa điểm: Hội trường B – Công an thành phố.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền trao Quyết định cho viên chức lãnh đạo quản lý ngành giáo dục và đào tạo.
Mời dự: Trưởng phòng: Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo.
Địa điểm: Phòng họp số 2 – UBND thành phố. 
- 15 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền họp triển khai hoạt động dạy bơi cho học sinh theo mô hình hồ bơi di động tại các trường Tiểu học, Trung học cơ sở công lập trên địa bàn thành phố.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Giáo dục và Đào tạo, Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa Thông tin - Thể thao thành phố; Đại diện lãnh đạo Công ty TNHH Đầu tư và Phát triển Giáo dục - Du lịch Cổng Mặt Trời; Hiệu trưởng các trường TH, THCS công lập trên địa bàn đã lắp đặt mô hình hồ bơi di động (giao Phòng Giáo dục và Đào tạo mời).
Địa điểm: Phòng họp số 2 – UBND thành phố. 
[bookmark: _GoBack]VP: Trọng.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy - Trưởng Ban cưỡng chế thực hiện quyết định thu hồi đất thực hiện công tác vận động, thuyết phục, đối thoại với ông Nguyễn Văn Chí Hiệp (xã An Sơn) thuộc trường hợp thu hồi đất thực hiện dự án đầu tư xây dựng đường Vành đai 3 trước khi tiến hành công tác cưỡng chế.
Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Thành viên Ban Cưỡng chế theo Quyết định số 9635/QĐ-UBND ngày 27/12/2024 của Chủ tịch UBND thành phố Thuận An; Đại diện lãnh đạo: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Hội Nông dân thành phố.
Sau đó 15 giờ 30, họp thông qua phương án cưỡng chế thực hiện quyết định thu hồi đất trường hợp ông Nguyễn Văn Chí Hiệp (xã An Sơn, thuộc dự án đầu tư xây dựng đường Vành đai 3) và ông Nguyễn Cơ Thạch và bà Lê Thị Thúy (phường Vĩnh Phú) thuộc dự án Giải phóng mặt bằng Quốc lộ 13 đoạn từ Cầu Ông Bố đến nút giao Hữu Nghị)
Phòng Tài nguyên và môi trường phối hợp Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh và thành phố chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Thành viên Ban Cưỡng chế theo Quyết định số 8819/QĐ-UBND ngày 04/12/2024 và Quyết định số 635/QĐ-UBND ngày 27/12/2024 của Chủ tịch UBND thành phố Thuận An; Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân thành phố.
Địa điểm: Phòng họp số 3 - UBND thành phố.
LĐVP: Phong, VP: Vinh.
- 18 giờ 45, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm dự Chương trình kỷ niệm 28 năm Ngày thành lập tỉnh Bình Dương (01/01/1997 – 01/01/2025) và chào mừng năm mới Dương lịch 2025.
Địa điểm: Sân khấu Công viên Trung tâm Hành chính tỉnh Bình Dương.


	THỨ TƯ 01/01/2025

	
	Cán bộ, công chức, viên chức và người lao động nghỉ Tết Dương lịch 2025 theo Thông báo số 1885/TB-UBND ngày 10/12/2024 của UBND thành phố Thuận An.

	THỨ NĂM 02/01/2025

	Sáng
	- 08 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thị Hiền, Nguyễn Thành úy họp Ban Thường vụ Thành ủy nghe thông qua:
+ Văn kiện Đại hội Đảng bộ thành phố Thuận An lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025-2030 (Lần thứ 3)
+ Báo cáo kiểm điểm tập thể Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố khóa XII, nhiệm kỳ 2020-2025 (Lần 1)
Địa điểm: Phòng họp số 1 – Thành ủy.
LĐVP: Phong.
- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn làm việc với Công ty Cổ phần - Tổng Công ty Nước - Môi trường Bình Dương về việc đặt hàng dịch vụ thu gom, vận chuyển và xử lý chất thải rắn phát sinh sinh hoạt và vệ sinh đường phố năm 2025 trên địa bàn thành phố Thuận An.
Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Lãnh đạo các ngành: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính – Kế hoạch; Lãnh đạo Công ty Cổ phần - Tổng Công ty Nước - Môi trường Bình Dương (địa chỉ: số 11 Ngô Văn Trị, phường Phú Lợi, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương).
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố. 
LĐVP: Nhân, VP: Vinh.

	Chiều
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm họp Hội đồng tuyển dụng viên chức Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng thành phố. 
Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Thành viên Hội đồng tuyển dụng viên chức theo Quyết định số 8707/QĐ-UBND ngày 29/11/2024 và Ban Giám sát theo quyết định số 8708/QĐ-UBND ngày 29/11/2024 của Chủ tịch UBND thành phố.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
LĐVP: Phong.
- 14 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm mời Lãnh đạo Thanh tra tỉnh làm việc liên quan đến việc giải quyết khiếu nại của bà Nguyễn Thị Bỉ tại Quyết định số 4705/QĐ-UBND ngày 08/7/2024 của UBND thành phố Thuận An về việc giải quyết khiếu nại của bà Nguyễn Thị Bỉ.
Thanh tra thành phố chuẩn bị nội dung và tài liệu họp.
Mời dự: Đại diện Lãnh đạo Thanh tra tỉnh; Đại diện Lãnh đạo các ngành: Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Tổ Trợ giúp pháp lý; Đại diện lãnh đạo UBND phường Thuận Giao.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
LĐVP: Giàu, VP: Thúy.
- 15 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm và Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy rà soát quỹ đất tái định cư để bố trí cho các trường hợp giải phóng mặt bằng trên địa bàn thành phố.
Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung
Mời dự: Lãnh đạo các ngành: Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố, Chi nhánh văn phòng đăng ký đất; Lãnh đạo UBND phường Lái Thiêu. 
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
LĐVP: Phong, VP: Vinh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy làm việc với ông Nguyễn Xuân Quyết liên quan đến việc giảm thuế tiền sử dụng đất.
Phòng Tài nguyên và Môi trường phối hơp Chi cục Thuế thành phố chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Chi cục Thuế thành phố.
Địa điểm: Phòng họp UBND thành phố.
LĐVP Giàu:VP: Thuận.  
- 15 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy dự tiếp nhận bàn giao và quản lý Hệ thống thoát nước Bình Hòa và Trục thoát nước Chòm Sao - Suối Đờn .
Giao Phòng Kinh tế chuẩn nội dụng và tài liệu.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Trung tâm Đầu tư khai thác thủy lợi – Nước sạch nông thôn tỉnh; Thành viên Tổ tiếp nhận bàn giao và quản lý Hệ thống thoát nước Bình Hòa và Trục thoát nước Chòm Sao - Suối Đờn theo Quyết định số 4133/QĐ-UBND ngày 24/6/2024 của Chủ tịch UBND thành phố là đại diện lãnh đạo các đơn vị: Kinh tế, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính – Kế hoạch, Quản lý đô thị, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng thành phố; Lãnh đạo UBND phường Thuận Giao, Hưng Định, Bình Hòa, Bình Nhâm, An Thạnh.
Địa điểm: Phòng họp số 3 - UBND thành phố.
LĐVP: Nhân; VP: Tú.

	
THỨ SÁU 03/01/2025

	Sáng

	- 08 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm dự Hội nghị tổng kết công tác ngành Nội chính, phòng chống tham nhũng, tiêu cực và cải cách tư pháp năm 2024; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025 do Ban Nội chính Tỉnh ủy tổ chức.
Địa điểm: Hội trường B– Tỉnh ủy.
- 08 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy dự hội nghị quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII; thực hiện Kết luận số 89-KL/TW, ngày 25/7/2024 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW, ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị khóa XII; thực hiện Kết luận 91-KL/TW, ngày 12/8/2024 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI; triển khai các văn bản Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, Tỉnh ủy.	     
 Địa điểm: Hội trường Trung tâm Chính trị Thành ủy.
- 09 giờ 30, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Sơn họp Hội đồngthẩm định cấp cơ sở dự án BOT Nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 13.
Địa điểm: Phòng họp A - UBND tỉnh. 

	Chiều
	- 14 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm đối thoại với ông Trần Thanh Hùng; Nội dung: Khiếu nại UBND thành phố Thuận An chưa giải quyết dứt điểm nội dung đơn của ông Trần Thanh Hùng khiếu nại liên quan đến cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho bà Phan Thị Lan đối với thửa đất số 122, tờ bản đồ 171, phường An Thạnh, có phần mương nước và lối đi chung (nằm giữa thửa đất số 111 và 122) của cộng đồng dân cư; không thực hiện cưỡng chế, thi hành Quyết định số 7902/QĐ-KPHQ ngày 29/11/2022 của UBND thành phố Thuận An buộc thực hiện biện pháp khắc phục hậu quả dối với bà Phan Thị Lan đã có hành vi lấn chiếm đường đi chung.
Thanh tra thành phố chuẩn bị nội dung và tài liệu họp.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các ngành: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, Hội Nông dân, Thanh tra, Tư pháp, Tài nguyên và Môi trường, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai thành phố, Tổ Trợ giúp pháp lý; Đại diện lãnh đạo UBND phường An Thạnh.
Địa điểm: Ban Tiếp công dân thành phố.
LĐVP: Giàu, VP: Thúy, Thuận.
- 15 giờ, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm nghe thẩm định đồ án quy hoạch tổng mặt bằng tỷ lệ 1/500 dự án Căn hộ cao cấp A&T bên sông Sài Gòn (A&T Saigon Riverside)
Phòng Quản lý đô thị phối hợp đơn vị tư vấn chuẩn bị nội dung
Mời dự: Đại diện Lãnh đạo: Sở Xây dựng, Sở Giao thông vận tải, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Hội kiến trúc sư; Đại diện lãnh đạo các ngành: Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Kinh tế, Điện lực Thuận An; Lãnh đạo UBND phường Vĩnh Phú. 
Địa điểm: Phòng họp số 2 - UBND thành phố.
VP: Vinh.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy tiếp xúc, làm việc với ông Nguyễn Thanh Bình, ông Nguyễn Ngân Viên, quản lý Chi nhánh nhà máy Tôn Hoa Sen thuộc trường hợp thu hồi đất thực hiện dự án đường Vành đai 3.
Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung.
- 15 giờ, Phó Chủ tịch UBND Nguyễn Thành Úy tiếp xúc, làm việc với Bà Đỗ Thị Thuý thuộc trường hợp thu hồi đất thực hiện dự án đường Vành đai 3.
Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố chuẩn bị nội dung.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo: UB.MTTQVN thành phố, Hội Nông dân, Thanh tra, Tư pháp, Quản lý đô thị, Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố, Tổ Trợ giúp pháp lý; Lãnh đạo Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng ĐTXD công trình giao thông tỉnh và UBND phường An Thạnh.
Địa điểm: Phòng họp số 3 - UBND thành phố.
LĐVP: Phong, VP: Vinh, Hiến.

	THỨ BẢY 04/01/2025

	Sáng

	
- 08 giờ 30, Chủ tịch UBND Nguyễn Thanh Tâm dự Lễ Khánh thành Bảo tàng Gốm Sứ Minh Long.
Địa điểm: Khu phố Hưng Lộc, phường Hưng Định, thành phố Thuận An.

- Chánh Văn phòng Lê Thanh Phong, bảo vệ La Hồng Phúc, tài xế Phạm Văn Thịnh trực cơ quan.
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